

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-95-69

Вырезка из газеты КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от
25 МАЯ 1952

Алма-Ата

Газета №

Гастроли Ташкентского русского драматического театра

В Алма-Ату приезжает на летние гастроли один из старейших сценических коллективов Узбекской ССР — Ташкентский русский драматический театр имени М. Горького. В его труппе более 50 творческих работников. Среди них народные артисты республики О. П. Андреева, П. С. Давыдов, Г. Н. Загурская, Е. Л. Ленина, Н. Д. Никомаров, А. М. Шестаков и 8 заслуженных артистов. Главный режиссер театра заслуженный артист Узбекской и Казахской ССР Ю. С. Ноффе.

Свой первый спектакль — пьесе А. Сурова «Рассвет над Москвой» — ташкентские артисты намечают показать алмаатинцам 7 июня. Всего в репертуаре 17 постановок. В числе их пьесы советских драматургов Вс. Вишневского «Незабываемый

1919-й», А. Корнейчука «Калиновая роща», А. Софьянова «В наши дни», А. Якобсона «Два лагеря», Н. Дьяконова «Свадьба с приданым», В. Гольдфельда «Иван да Марья» и последняя премьера «Шелковое сюзанэ» («На новой земле») узбекского драматурга А. Баххара.

Из произведений классиков русской и мировой драматургии театр покажет пьесы А. Островского «Волки и овцы», «На бойком месте», «Шутники», Л. Толстого «Воскресение», Н. Гоголя «Женитьба», М. Горького «Дачники», В. Шекспира «Укрощение строптивой», Б. Шоу «Пигмалион», Б. Гольдони «Трактирщица».

Спектакли будут идти на сцене объединенного театра драмы.